
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Referat fra menighetsrådsmøte tirsdag 26.februar 2019  

kl. 18:00 på kirkekontoret på Odden. 

 
Til stede:  Per Olsen, Hjalmar Bjerga, Stein Gjulem, Anne Mo Grimdalen, Anne Brita Thorød, 

Brit Ø. Aamot, Jan Ask, Trond Wirak og Reidun Bergshaven. 

Forfall:  Torbjørn Selås 

Referent:  Nina Morterud 

 

Åpning ved Jan Ask 

 

 

Sak 6/19: INNKALLING OG REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

Vedtak: Innkalling og referat godkjennes.  

 

 

Sak 7/19: PILOTPROSJEKT  - ØKTE GAVEINNTEKTER 

  Tore Gullaksen fra Bispedømmekontoret orienterte om prosjektet og oppstart. 

Vedtak: Menighetsrådet takker for interessant orientering. Saken tas med til 

strategiplanleggingsmøtet med staben 26.mars. 

 

 

Sak 8/19: GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

Vi går gjennom lista frem til etter neste menighetsråd.  

Vedtak: Listen tas til orientering. 

 

 

Sak 9/19: ÅRSMELDING 2018 

  Årsmeldingen ble sendt ut til gjennomlesing på forhånd. Leder gikk gjennom hovedpunktene. 

  Vedtak: Årsmeldingen fra virksomheten 2018 godkjennes av menighetsrådet. 

 

 

Sak 10/19: ÅRSMØTE 10.MARS 2019 

  Gjennomgang av agenda.  

  Vedtak: 

Nina - Bestiller kringle. 

  Anne Brita, Reidun og Brit ordner kirkekaffe. 

  Per -  leder, og referer til årsmeldingen. 

Nina – økonomi og budsjett 

Anne – om Kirkevalget 2019. 

  Dag Wirak - orienterer om «prosjekt kirkesenter». 

  Hjalmar Bjerga – ord for dagen 

  

 

 

 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

Sak 11/19: INNKJØP AV KONFIRMANTKAPPER 

Det er behov for å kjøpe inn nye konfirmantkapper til Grimstad menighet. De vi har i dag er 4 

forskjellige typer/fasonger. Vi har også for få kapper i små størrelser, og har de siste årene 

måtte låne av Fjære.  

Vedtak: Menighetsrådet bruker en del av gaven etter Herbert Waarum (se orienteringssak) til 

innkjøp av 25 nye konfirmantkapper til Grimstad kirke. 
 

 

 

Sak 12/19: TEMAKVELD MED PER ANDERS NORDENGEN 

Per Anders Nordengen skal til Arendal i april, og Stein Gjulem har vært i kontakt med han om 

han kan tenke seg å komme til Grimstad kirke også. Mandag 8.april er dagen, og han foreslår selv 

temaet:   

LIVSGLEDE OG KRISTENGLEDE —Et kåseri med humor og alvor om livet og troen. 

Vedtak: Menighetsrådet sier ja til dette. De andre menighetene i byen inviteres. Plakat lages 

og distribueres. Arbeidsoppgaver fordeles på møtet i mars. 
 

 

 

Sak 13/19: JULEKRYBBE 

  Ref. sak 5/19 — Julekrybbe i byen. 

Stein Gjulem kom med forslag om å sette opp en julekrybbe i Grimstad sentrum i 

adventstiden.  

Vedtak 22.01.19: Menighetsrådet synes dette er en spennende tanke, og vil se om det er mulig å 

realisere til advent 2019. Saken tas opp igjen på et senere møte. 

 

Stein har jobbet videre med saken. En prosjektgruppe bestående av representanter fra Fjære, 

Fevik, Landvik og Eide menigheter, i tillegg til Grimstad menighet er i gang med 

planlegging.  

Vedtak: Grimstad menighet slutter seg til opplegget slik det er skissert i notatet/invitasjonen 

som er sendt til alle DnK menigheter i Grimstad. Arbeidsgruppen lager forslag til plassering, 

budsjett, innhold og utforming. Dette legges fram for menighetsrådene, som ut fra dette 

vurderer finansiering og mulighetene for å søke midler til prosjektet. 

 

 

 

Sak 14/19: GULLKONFIRMANTER 

 De siste årene har det vært dårlig oppslutning til gullkonfirmantjubileene. De få som kommer 

er gjerne de som bor andre steder i landet, mens de som bor i Grimstad ikke møter opp. 

Skal vi fortsette med å arrangere disse jubileene? Eventuelt slå sammen flere kull, og 

arrangere hvert 2. -3. år i stedet? 

Vedtak: Pga. liten oppslutning blant de inviterte de siste årene blir det ikke arrangert 

gullkonfirmant jubileum i år.  
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ORIENTERINGSSAKER 

 Samtale om de siste gudstjenestene. 

 Representantene for Fellesrådet og utvalgene orienterer om det som har skjedd siden sist. 

 Den Norske kirkes visjonsdokument — Per orienterte. Forslag om en samling med 

menighetsrådet og staben i løpet av våren, med fokus på dette dokumentet og vår egen 

strategiplan. 26.mars er aktuell dato, tidsramme 17:00 - 21:00. 

 Grimstad menighet har mottatt en testamentarisk gave etter Herbert Waarum på kr 100.000,-. 

Menighetsrådet sender takkebrev til de pårørende. 

 26.mai blir det fellesgudstjeneste i amfiet for alle menigheter i Grimstad, i forbindelse med 

byfesten og åpning av Byhaven lørdag. 

 

 

 

 

 

 

Grimstad 27.02.2019 

Per Olsen     Nina Morterud 

Leder      SekretærTIL ALLE SAMMEN 


